



У Креховичах освятили наріжний камінь під будівництво сучасної амбулаторії

За сприяння народного депутата України **Анатолія Диріва** з державного бюджету виділено кошти на будівництво лікувальної амбулаторії. А також передбачено кошти з місцевого бюджету ОТГ на співфінансування цього масштабного проекту. Нещодавно у Креховичах освятили наріжний камінь під будівництво сучасної амбулаторії. Камінь заклали на вул.Залізнична в урочищі Вівчарник. Отець **Микола Гасяк** поблагословив добру справу на щасливу реалізацію та здійснив чин освячення території, да буде збудована медустанова європейського зразка.

У селі уже розпочалися будівель-

ні роботи.

У Креховичах проживає 2319 людей. Тому для громади будівництво нової амбулаторії дуже важливе. За словами експертів, амбулаторія буде енергоефективною та відповідатиме усім державним будівельним стандартам. Усередині встановлять сучасне обладнання для лікування та діагностики різних захворювань. Це амбулаторія монопрактики з одним лікарем.

Голова Брошнів-Осадської ОТГ **Назарій Іванів** за підтримки Народного депутата України **Анатолія Диріва** реалізує справді важливий проект для жителів с.Креховичі, кошторисна вартість якого складає близько 7млн.грн.



Людей з особливими потребами перевозить соціальне таксі

Весною Брошнів-Осадська ОТГ отримала соціальне таксі.

Голова ОДА **Олег Гончарук** особисто вручив ключі від спеціалізованого автомобіля очільнику Брошнів-Осадської ОТГ **Назарію Іваніву** та привітав громаду із ще однією важливою подією у сфері соціального обслуговування, зазначивши, що такий крок з боку держави є дуже важливим, адже люди з інвалідністю потребують особливої уваги. Усе це допомагає такій категорії людей соціалізуватися і відчувати, що їхні проблеми небайдужі владі.

Транспортний засіб функціонує на базі відділу соціального захисту селищної ради Брошнів-Осадської ОТГ. Викликати «Соціальне таксі» можна за попереднім записом, зателефонувавши за номером **066 425 0052**. Автомобіль використовується для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають по-

рушення опорно-рухового апарату. Мешканці громади, які потребують додаткової турботи, можуть безплатно скористатися автомобілем, щоб дістатися до медичних закладів та адміністративних будівель.

За соціальне таксі **Назарій Іванів** подякував Народному депутату України **Анатолію Диріву** та голові ОДА **Олегу Гончаруку** за сприяння і підтримку.

«Я вдячний Богу, що ми змогли зреалізувати такий важливий проект. Відрадно, що наша громада серед тих, хто отримала таку важливу соціальну допомогу, адже тоді люди з обмеженими функціональними можливостями стануть мобільнішими. Наше завдання, зробити усе можливе, щоб соціальні послуги та соціальне обслуговування жителів нашої громади, які потребують підтримки і допомоги, стали доступними», – наголосив Назарій Іванів.

Продовження на сторінці 7



Брошнів-Осадська ОТГ придбала новий сміттєвоз

ЖЕК знову поповнився новою спецтехнікою. Нещодавно до Брошнів-Осади прибув новий сучасний спеціально обладнаний автомобіль для вивезення сміття KGB-65 КОБАЛЬТ на шасі FOTON DAIMLER. Спеціалізований транспортний засіб Брошнів-Осадська ОТГ придбала за ко-

шти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища та бюджету ОТГ.

Автомобіль відповідає сучасним європейським вимогам щодо збору ТПВ. Представники заводу виробника провели курс навчання для працівників ЖЕКу щодо користування

новим обладнанням.

Оскільки спецтранспорт уже придбано, жителі ОТГ можуть звертатися у ЖЕК, щоб безплатно отримати контейнер для ТПВ. Для цього потрібно укласти угоду на зберігання баку і на вивезення сміття. Але варто не зволікати, адже бажа-

ючих – чимало.

Детальнішу інформацію можна отримати за адресою: смт Брошнів-Осада, вул. 22 Січня, 67А з 8:00 до 17:15 год з понеділка по п'ятницю.

Або звертайтеся за телефоном: (03474) 46 6 53, моб. – (098) 596 2823.

